

神奇的法院之旅

茶陵县城西小学172班 李晨瑜

三月的一天,我们学校的小记者们参观了茶陵县人民法院。身为小记者的我,刚听到这个消息的时候,内心就开始激动起来,多么期盼着这一趟神奇的法院之旅呀!

随着校车缓缓地进入法院门口,首先映入眼帘的是一枚清晰的国徽悬挂在法院大厦的正中间。看到国徽,让我的内心再一次澎湃起来!

进入法院之后,我们在法院干警姐姐的带领下,首先参观了法院立案大厅,了解了法院职能和案件诉讼流程,这让我们知道了学法用法的重要性和必要性!随着了解的深入,我们终于来到了庄严的审判庭,在模拟法庭现场,老师安排了几个同学扮演了法院的审判长,审判员,书记员,原告,被告等角色,以网上一起诈骗信息案件为例,开展了庭审活动。我没有上台,但我选了一个中间点的位置坐下来,仔细地聆听着。我不明白为什么总有那么一些人,胆子那是真的大,到处想要骗人,一次次挑战法律的底线。而随着我们的庭审过程控辩有序的发展,我们明白,法律的尊严和权威是神圣而不可侵犯的,无论是谁,只要触犯了法律,都将依法处理!

突然,我的旁边有个同学说:我真的好羡慕这些法官,他们每个人都有超级帅气的衣服穿!哈哈,是的,他们穿的衣服确实是与众不同的!他们胸前的法徽也和国徽一样耀眼!这时,我的脑海里突然一个灵光闪现,长大后,我可以当一名有威严的法官吗?如果我也能穿上这身代表国家法律尊严的衣服那该有多好呀!

过了许久,庭审活动结束了,最后我们拍照留念,然后老师宣布,我们该回学校了。美好的时光总是短暂的,我竟有点依依不舍了。回去的路上,我回想着这一趟神奇的法院之旅,我告诉自己,以后一定要好好学习,尤其是要学好法律知识,遵纪守法,从自我做起!我告诉自己,一定会迈着坚定的步伐,朝着自己的理想奋进!

参观公安局

茶陵县城东学校(四)5班 肖长旗
证号:23081780146 指导老师:颜淑钰

今天上午,阳光明媚,天上飘着许多奇幻的云彩,我们校园记者一起去参观公安局。

我们坐着大巴车一起来到了公安局,只见一位警察姐姐走了过来,只见她面带微笑地对我们说:“各位小记者,跟姐姐一起去一个大场地,在那里,有许多警察叔叔在等你们。”说完,我们跟随着这位警察姐姐穿过狭窄的过道,来到了操场。

老师把我们分成了四个竖排,前两个竖排被带到了楼上,后面两竖排留在了那,老师说:“现在这些警察叔叔会给你们表演。”说完,老师就站到旁边,只见一个装作歹徒的警察叔叔拿起了他的道具刀,对着两位拿着盾牌的警察叔叔砍下去,那盾牌却像石头一样坚硬,挡住了刀。接着两位警察拿叉子一样的武器,摁住了这位歹徒的脚,然后用力往后一拉,“歹徒”就直接倒在了地上,我们赶紧鼓掌、欢呼。老师用眼神示意让我们安静。接着这位“歹徒”被两位警察叔叔抓走了。

这次参观公安局活动让我们增长了很多见识,可真有意义。

铭记英雄

炎陵县芙蓉学校2005班 陈馨逸
证号:23101880116 指导老师:杨玮娜

“清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂。”在清明节来临之际,学校组织少先队学生代表赴炎陵烈士陵园开展了“祭扫烈士陵园、缅怀革命先烈”的主题活动。

学校负责人在烈士纪念碑前讲话,介绍了革命先烈的英雄事迹和对新一代接班人的殷切期盼;队员们穿着整齐的校服,鲜艳的红领巾在胸前飘扬,手拿鲜花,没有了往日的喧闹和嬉笑,都静静地肃立着。

活动中,通过进献花篮、集体默哀、学生代表讲故事,让广大队员铭记历史,继承优良传统;队员们纷纷表示,要珍惜现在来之不易的幸福生活,做一个积极向上,热爱生活,热爱祖国的好学生。



癸卯年闰二月十五 2023/04/05 星期三
今日8版 总第7648期
株洲日报社主管、主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0061

见证成长·快乐向上



株洲晚报
微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396

我爱我的祖国

九方小学三(9)班 谭蔚然 证号:22031170239 指导老师:刘芳

外婆故事里的祖国,像是另外一个世界,没有高楼林立,也没有车水马龙。想着我今天的幸福生活,我感受到祖国的发展变化很大,我为祖国而自豪!

从我家里去往学校的途中,有一条必经的路。每天外婆接我放学,都要经过这条车多、人多的路。每天外婆接我放学,都要经过这条车多、人多的路,遇到下雨天,更是坑坑洼洼的,拥挤不堪。每当走到这里,外婆便小心翼翼地护着我,提醒我不要乱跑,注意车辆。有一天,这条小路被封起来了,我只好绕道去上学。不知过了多久,我发现这条路又通了,但已经不是原来的泥巴小路,已经变成了一条宽广的柏油马路,至少可以同时并排容纳四台车。我惊讶的同时也特别开心,想到外婆不用那么累地叮嘱我小心车辆了,我可以蹦蹦跳跳地走在这条新修的马路上。

周末,爸爸带我去买课外阅读书籍。我们走到家门口的共享单车旁边,只见爸爸从口袋掏出手机一按,接着“滴”地响了两下,不到一分钟,一辆自行车就能被我们借走了。真是方便又快捷!

现这条路又通了,但已经不是原来的泥巴小路,已经变成了一条宽广的柏油马路,至少可以同时并排容纳四台车。我惊讶的同时也特别开心,想到外婆不用那么累地叮嘱我小心车辆了,我可以蹦蹦跳跳地走在这条新修的马路上。

我想,有了这么便利的自行车,我们出行节约了很多时间,真是太开心了!

暑假时,妈妈带我回老家怀化,两个小时就到了。我们上午出发,中午便能吃到香喷喷的家乡菜。听妈妈说,以前,我们还没有高铁,坐火车回一趟老家至少需要七个小时。“真快呀!”我不由得感叹着。

祖国的发展真快,我爱我的祖国!我跟妈妈说:“我要好好学习,我相信我们的祖国会越来越繁荣昌盛!”

绘画作品



水果大家庭

栗雨小学2009班 谢语橙 证号:22040150694 指导老师:彭思维



创建文明

天元小学2008班 段宸希 证号:22040251020 指导老师:刘益如

可以吃的小白兔

荷塘小学2001班 证号:22010950155 指导老师:汤畅

今天我们品尝了广东菜——奶香“小白兔”。“小白兔”全身都是雪白的,两只耳朵挺得高高的,它耳朵中间还带有一些粉粉的草莓酱,舔一口酸酸甜甜的,“小白兔”的眼睛是巧克力滴上去的,也是甜甜的。“小白兔”摆在一条碧绿的竹叶上,桌子

一不小心摇晃了一下,“小白兔”摇摇晃晃的,好像要蹦出来一样。“小白兔”弹性十足,非常柔软,吃起来冰冰凉凉的,还有一股奶香味,味道好极了。这道菜真是又好吃又好看,我真喜欢它,下次我还要来这个餐厅。

我的植物朋友

长郡云龙实验学校X2015班 谭凯之 证号:23052041376 指导老师:李媛媛

如果有人问我最喜欢什么植物,我百分百会回答绿萝。

绿萝有着碧绿的叶子,远远望去,就像绿油油的小树苗一样,还时不时地散发出淡淡的清香。

它的叶子有点凸凹不平,茎也像青菜杆一样直,如果是水培绿萝,你还可以看到雪白的根,当然,土培就看不到了。

我的乐园

荷塘小学1904班 肖泽翰 证号:23010951233 指导老师:贺仙娥

我的乐园是我老家前面的大草坪。这个坪非常漂亮,有高高低低的茶树,有时我们在锄土砖。

我和堂哥经常在那里玩鞭炮。他把鞭炮插在土里,迅速点燃引线,然后和我一起捂住耳朵躲得远远的,只听见“嘭”的一声,鞭炮把土给炸开了,顿时尘土飞扬烟雾弥漫,他还说这是爆炸实验,后来我们就把这里叫做实验爆破基地。

有时候我和堂哥一起捉青蛙。青蛙经常躲在土块的裂缝里,我和堂哥就一块一块地翻开去找,一找到就捉住它,但很难捉

到。有时还把一身弄得脏兮兮的,回去还会被说了一顿,但我们还是很开心。

有时我们在锄土砖。在这个坪里有很多土砖,我和堂哥拿一把锄刀往土砖上凿。可是有时土砖很硬,凿不开。我们就加点水再凿,虽然润湿了土砖好凿些,但还是要用力的。当我们把土砖凿开时,我们就会又蹦又跳,高兴得不得了。

更多的时候我们在这里打羽毛球。有时我打到草丛里去了,他就只好弯下腰到草丛里费力去找,但是却不抱怨,就这样能打一中午都不停呢!

这就是我的乐园,也是我最难忘的地方!

绘画作品



学习雷锋

茶陵县解放学校(主校)406班 骆玮杰 证号:23081750041

手抄报



学雷锋·树新风

茶陵县解放学校(主校)419班 胡乐心 证号:22081751302

消防大队观后感

茶陵县芙蓉学校1905班 杜铭轩 证号:22081740345 指导老师:欧阳碧蓉

一个风和日丽的早晨,太阳公公暖洋洋地照耀着大地,老师组织小记者们去参观消防大队。我十分激动,早已迫不及待了!

来到消防大队,只见一位消防员叔叔喊道:“小记者们快来,你们知道这是什么吗?”同学们的回答千奇百怪:“火箭筒”、“加特林”、“手电筒”、“高压水枪”……“都不是哦!”消防员叔叔见我们都答不上来,便为我们解决了这个难题:“它其实是移动式高压水炮,不是枪,是专门用来灭火的。”哦,我们恍然大悟。消防员叔叔后来又给我们讲解了电锯的用法和作用,真是令人闻风丧胆啊!

接着消防员叔叔又带领我们参观了消防车。消防车里有水枪、防毒面具、防火服、背包和空气瓶,甚至有的消防车后面还有云梯

和电缆,东西也太多了吧!

最后,我们还玩了“模拟走出防火迷宫”。一走进去,“咳咳,好呛啊!”我们异口同声地说道。这儿伸手不见五指,周围漆黑一片,我们走到了分岔路,我果断选了左边,结果却不小心走进了死胡同。只好无奈地原路返回,走向了右边,可还是不小心又碰到了墙壁。最终,我们凭借着坚强的毅力,费了九牛二虎之力走出迷宫。消防员叔叔经常必须在这么艰难的条件下去灭火救人,可真是不容易呢!

这次的参观可真真是有趣啊!但我们必须回学校了,只能依依不舍地跟消防员叔叔道别,希望所有的消防员叔叔都可以保护好自己!

我是小记者我骄傲

茶陵县解放学校湘江分校1802班 毛嘉雯 证号:23082480015 指导老师:刘子颖

新的学期开始了,身为小记者,我们参加的第一次活动是入职仪式,因为我上学期的表现优异,我荣幸地当选上了主持人。课中谭老师讲解着小记者是什么?我们今后又会做些什么?这让我们对之后几个月的活动充满了期待。身为小记者,我当天还干了一件

大事,我发现有两位同学发生冲突,我及时制止了他们并采访了他们,帮助他们解决了矛盾。

最后,我还会继续加油的!要像老师说的那样,善于观察,充满好奇心,学会探索 and 发现。